ניתוח אלגוריתמים – מקבץ שאלות חלק ב'
1. תכנון לינארי: יהי 
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גרף מכוון עם פונקצית משקל על הקשתות 
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.  כיסוי מעגלים של 
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 של מעגלים מכוונים זרים, כך שכל קודקוד נמצא במעגל אחד בדיוק. המשקל של הכיסוי הוא סכום המשקולות של הקשתות בכיסוי. נרצה למצוא כיסוי מעגלים עם משקל מינימלי.
1. הצג את הבעייה כבעיית תכנון לינארי בשלמים.
2. נניח שרוצים שכל מעגל יהיה באורך לפחות שלוש, הצג את הבעייה כבעיית תכנון לינארי בשלמים.
2. תכנון לינארי: בעיית SAT2MAX מוגדרת כדלהלן. נתונה נוסחה 
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 בצורת CNF2 (כלומר בצורת CNF שבכל מחובר יש שני ליטרלים). המטרה היא למצוא השמה שתספק כמה שיותר מחוברים ב-
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.
1. תאר את הבעיה כבעיית תכנון לינארי בשלמים (רמז: ישנם שני סוגי משתנים). 
2. בהסתמך על (א), תאר אלגוריתם בשיטת randomized rounding שמשיג יחס קירוב 0.75 לבעיית SAT2MAX. 
ניתן להעזר בעובדה הבאה: יהיו 
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מספרים חיוביים  כך ש 
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 אזי 
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3. אלגוריתמים מבוזרים: האלגוריתמים המבוזרים שלמדנו, לבחירת מנהיג ברשת המעגל, מניחים שהקודקודים יכולים לשלוח באופן סלקטיבי הודעות לשכן זה או אחר.  כיצד ניתן לשנות את האלגוריתמים כך שיעבדו גם במצב שבו כל הודעה נשלחת לכל השכנים? מה תהיה סיבוכיות מספר ההודעות?
4. אלגוריתמים מבוזרים: נסתכל  על רשתות בצורת עץ (ללא שורש מוגדר מראש), ונרצה למצוא אלגוריתם מבוזר לבחירת מנהיג ברשת כזו.  שם לב שאנו מחפשים אלגוריתם שיתאים לכל רשת בצורת עץ.
תאר אלגוריתם אסינכרוני לא-אנונימי לבחירת מנהיג ברשת כזו. נסה לתת אלגוריתם המשתמש ב-O(n) הודעות (כאשר n הוא מספר הקודקודים בעץ).

5. החלטה על פי עצת מומחים: נגדיר אלגוריתם חמדן לבעיית החלטה על סמך עצות של מומחים: בכל צעד, יש לפעול על פי העצה של המומחה שטעה הכי פחות. אם יש יותר ממומחה אחד עם מינימום טעויות, אז פועלים על פי העצה של המומחה ששמו ראשון (עלפי סדר לקסיקוגרפי) מבין אלו שטעו הכי פחות.  
הוכח שהאלגוריתם החמדן אינו מבטיח התקרבות אסימפטוטית למומחה הטוב ביותר. כלומר, ישנו מקרה שבו לא מתקיים ש:
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